

盛夏将过 “错峰游”正当时

◎ 记者 葛家藤

八月末、九月初,随着暑假接近尾声,每年的开学季,学生们陆续返校,旅游市场也随之迎来了一个短暂的平静期。然而,虽然平静,热度似乎不减。错峰游模式是这个期间的亮点。对于那些时间灵活的游客,或是希望能体验周末品质服务乡村生活的城市市民,在人流量减少、价格回落的背景下,正是错峰旅游的好时光。眼下,省内多地许多游客选择此时出游,能够享受一场更加宁静、舒适的文旅体验。



▲西塞山旅游度假区(来源:文旅湖州)

热度不减 抓住盛夏尾巴



▲长颈鹿庄园(来源:文旅湖州)

虽然暑期是旅游的高峰期,许多家庭在此时选择出行,以便让孩子们在假期中感受外面的世界。然而,仍然有不少家庭选择了避开高温,选择“空调游”,同时避开了暑假游玩的大部队。随着暑假一过,学生们回到校园,家庭



▲螃蟹厨房(来源:文旅湖州)

出游的热潮随之消退,这对于许多家长,尤其是可以灵活安排时间的家庭有了出行的时机。

对于他们而言,这样的错峰游能够避开暑期的人潮,享受更多私密的家庭时光,提高文旅体验感。既然假期告急,

来一场沉浸式游园吧。在吴兴的螃蟹庄园、长颈鹿庄园,不少家长表示,夏天太热没有带孩子出去,马上就要迎来开学季了,带着孩子一起抓住假期的尾巴出来游玩。拥抱自然,松鼠猴、太阳鸟在竹林间穿梭,还能体验喂食长颈鹿,与它们一同享受美好的清晨时光。现在正是吃蟹的时节,在这里的蟹府宝藏餐厅体验一把“有钳人的快乐蟹园”,享受美食带来的快乐时光。

相比较与暑假前中期,由于游客减少,旅游服务供应商有更多的精力和资源来提升服务质量,因此文旅体验的个性化服务增加,游客可以享受更个性化和细致的服务,对于家长而言也更方面管好自己的孩子。这种提升的服务体验使得错峰游更加吸引人。

多样措施 延续文旅人气

随着暑期的结束,酒店、景区、交通等文旅服务资源不再像暑期那样紧张,因此,旅游企业也会通过推出各类错峰游期间的套餐、优惠活动,或是其他定制服务等方式,吸引那些可以灵活安排时间的游客。据悉,自即日起至年底,淳安推出了除假期外千岛湖东南湖区五折门票优惠活动,游客还可通过官方线上活动,有机会预约抢免门票游千岛湖。类似于这样的优惠活动,目前依然在各景区陆续推广,因此对于那些希望避开人潮,能够享受更加细致服务与优惠价格的游客来说,这无疑是一个不可错过的时机。



▲千岛湖公路自行车赛(来源:杭州发布)

实际上,随着中秋节的临近,错峰游的热度能够很好的延续。作为传统节日之一,中秋来临之际,通常是许多游客组织家庭团聚和短途旅游的好时机。许多人选择在这个时期出游,不仅能够享受到错峰游的种种好处,还能体验到节日带来的特殊氛围。

盛夏将过,秋季来临。随着暑期过后的,错峰游作为颇有热度的文旅形式,能够为一部分需要时间灵活体验的游客提供了一个避开人群、享受宁静的绝佳机会,同时过去的服务压力,让游客在这个时期的错峰游体验更加舒适与愉快,获得与众不同的旅行体验。

户外、短途、长途……无论选择何种方式,错峰游的魅力在于它能够让游客在一个更加舒适的环境中重新发现旅行的乐趣,这也是错峰游热度不减的原因。随着中秋佳节即将到来,在此期间的错峰旅游的热度将热度依旧。因此,不妨在这秋天来临之际,选择一次错峰出游吧!去感受一个休闲多样的文旅体验。

户外周边 休闲体验选择

盛夏将过,气温怡人,对于都市生活工作的人来说,在错峰游期间,周边景点与美丽乡村仍是理想目的地。相比较与暑假的亲子游,现在人流量减少,这使得一些原本户外景点或是文旅项目开始受到关注,尤其是在城市周边的地区。来到吴兴西塞山旅游度假区,不用去海边,也能感受到阳光、沙滩的乐趣。这里通过对原南山水上乐园升级扩建,融入“东南亚热带”主题风,让这里成了热门周边。躺在沙滩椅上,拥抱蓝天白云,偶尔吹来夏末初秋的凉风,惬意自在。这里还有水上运动码头,皮划艇、碰碰船、水上自行车……似乎盛夏的水世界还未远去。

相比于城市的繁华与喧嚣,乡村旅游提供了一种回归自然、放松身心的独特体验,而在暑期后,这些乡村景点显得更加宁静与纯粹,成为错峰游期间的理想选择。说到盛夏的美丽乡村,余杭的鱼鳞坝值得一探,虽然伏天已然接近尾声,但是炎热的天气仍然在持续“发威”,因此这里仍然是不少游客的打卡之地。打水仗、露营、烧烤、咖啡……这里是放肆嗨玩的最佳地。刺激,呐喊,放松,欢乐,各种各样的方

式满足所有游玩需求,这里最不缺快乐的气氛。

可以说,美丽乡村能够成为游客们在错峰游期间的主要目的地之一,以其独特的自然风光和浓厚的文化底蕴。没有城市的喧嚣,只有宁静的田园风光、清新的空气和淳朴的民风。尤其是在暑期过后,已经过去的高温让游客能够更好的体验户外生活,乡村旅游更能

展现与众不同的魅力。

此外,乡村旅游还有一个显著优势就是季节性活动丰富。即将到来的秋季是收获的季节,游客马上就能够乡村文旅活动体验到各种采摘的乐趣,感受丰收的喜悦。同时,乡村的秋景也是不可多得的旅游资源,金黄的稻田、红色的枫叶、清澈的溪水即将上线,为人秋错峰游增添一抹季节风尚。



▲西塞山旅游度假区(来源:文旅湖州)